

## Как куропатка шакала обхитрила.

### Сказка.

После суровых зимних дней в лес пришла долгожданная весна!

Стали выходить из берлог сонные медведи, возвращаться к насиженным местам перелётные птицы. Все были счастливы!

Один шакал был голоден и недоволен, ведь за всю длинную — предлинную зиму он поймал всего лишь несколько тощих зайчиков. Так что даже теплое апрельское солнышко его не радовало.

Тогда он решил съесть куропатку, которая грелась неподалёку на проталинке. Шакал подумал, что куропатка очень быстрая, а он сам совсем ослаб после зимнего голода, поэтому нужно обхитрить вкусную куропатку. Он медленно подошел поближе и... позвал куропатку прогуляться.

Куропатка с опаской сделала пару шагов навстречу шакалу и спросила: «Куда пойдём?» Шакал облизнулся и ответил: «Не знаю, куда — нибудь, где светит солнышко».

Но куропатка тоже была очень хитрая, иначе бы она не прожила длинную — предлинную зиму, не попав в лапы волка, лисицы или шакала. И куропатка предложила: «А давай пойдём тогда в самое «солнечное» место — на болото». Шакал подумал — подумал и согласился.

Когда шакал, прогуливаясь по болоту, подобрался поближе к куропатке, чтобы прыгнуть и наконец-то утолить свой голод... было уже поздно, ведь он почувствовал, что увяз в противной болотной жиже.

Куропатка увидела, что злой шакал увяз в трясине и красиво вспорхнула, махнув на прощание своим крылом.

Голодный шакал долго выбирался из болота и всё ругал хитрую куропатку.

С тех пор шакал стал кушать в основном плоды, ягоды, насекомых и очень мелких грызунов, а к куропаткам — относиться с осторожностью и уважением.